

СПРАВКА
по итогам проведения предметной
недели русского языка и литературы
в МБОУ «ООШ с.Пионерское»

С 22 по 27 апреля 2022 года в рамках плана методической работы с целью повышения профессиональной компетентности учителей, а также для развития познавательной и творческой активности обучающихся была проведена предметная неделя русского языка и литературы.

Цель проведения предметной недели: создание условий для развития познавательной и творческой активности учащихся, повышения интереса учеников к русскому языку и литературе.

Задачи:

- вовлечение учащихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучаемым учебным дисциплинам;
- расширение и углубление запаса знаний учащихся по таким важнейшим разделам лингвистики, как этимология, фонетика, орфография, грамматика;
- развитие любознательности, настойчивости, творческих способностей, умений самостоятельно искать решения лингвистических вопросов, решать проблемные задачи;

В рамках подготовки к предметной неделе был составлен план мероприятий, назначены ответственные за них. В подготовке и проведении недели принимали участие все учителя-предметники, преподающие вышеуказанные предметы:

Осаева Т.А-Т. – учитель русского языка и литературы (5-6 кл.);

Яхьяева П.А.- учитель русского языка и литературы (7-8 кл.);

Магамадова Р.С.-учитель русского языка и литературы (9 кл.)

План проведения
Недели русского языка и литературы.
МБОУ «ООШ с.Пионерское»
2021 -2022 учебный год.

№	Дата проведения	Название мероприятия и форма проведения	Ответственные	Участники
Неделя русского языка и литературы. 22.04-27.04				
1.	22.04	Открытие Недели. Викторина "Умники и умницы" по русскому языку	Осаева Т.А-Т. Яхьяева П.А.	5-9 5-6
2.	23.04	«Моё лицо – моя тетрадь» (выставка тетрадей)	Магамадова Р.С. Яхьяева П.А.	5-9
3.	24.04	Внеклассное мероприятие по русскому языку	Осаева Т.А.	5-6

4.	25.04	«Лингвистический поезд» Лингвистический КВН «Знатоки русского языка»	Магамадова Р.С.	9
5.	26.04	Викторина "В мире книг" Открытый урок по русской литературе	Яхьяева П.А.	7-8 6
6.	27.04	Открытый урок по русской литературе	Яхьяева П.А.	7
		Подведение итогов. Награждение победителей.	Магамадова Р.С. Осаева Т. А-Т. Яхьяева П.А	5-9

Открытие недели - 22 апреля была проведена линейка, на которой состоялось оглашение плана проведения.

Неделя началась с викторины по русскому языку «Умники и умницы». Викторину в 5-6 классах провела наш молодой учитель русского языка и литературы Осаева Таисия Абу-Тахировна. Было весело, интересно и познавательно. Первое же место заняла команда 6 класса.



23 апреля была проведена выставка тетрадей «Мое лицо-моя тетрадь». Лучшие тетради были признаны у следующих учащихся нашей школы: Артуева Ясмина, Яндарханова Медни, Задаева Алина.



24 апреля прошло Внеклассное мероприятие «Лингвистический поезд» между 5 и 6 кл. Провела его учитель русского языка и литературы Осаева Таисия Абу-Тахировна. Мероприятие прошло в виде игры «По станциям». Мероприятие прошло на хорошем уровне. Учащиеся хорошо справились с представленными заданиями. В итоге победил 6 класс с отрывом в 1 балл.



А 25 апреля 2022 года учитель русского языка и литературы 9 класса Магамадова Роза Сайдаевна провела лингвистический КВН «Знатоки русского языка». Участвовали 2 команды: учащиеся 9 класса и молодые учителя. Соревновались команды в различных конкурсах: «Фонетическая разминка», «Доскажи фразеологизм», «Восстанови справедливость» и творческое задание «Восстанови текст». Игра получилась очень живой и интересной. Каждая из команд старалась перецеголять друг друга. В упорной борьбе победу одержала команда учащихся 9 класса.



26 апреля в рамках недели русского языка и литературы была проведена викторина «В мире книг». В ней приняли участие учащиеся 6-8 классов. Викторина состояла из интересных заданий, в которых наши учащиеся имели возможность показать свои знания. Лучшей стала команда учащихся 6 класса.

В тот же день учитель Осаева Т.А-Т. провела открытый урок по русской литературе по теме: «Бежин луг». Урок был очень насыщенный и интересный. Дети работали очень активно, с большим интересом, размышляли, рассуждали, анализировали, всегда старались доказывать свою точку зрения.



27 апреля в школе состоялось торжественное закрытие «Недели русского языка и литературы». Открыли мероприятие ведущие: учитель русского языка и литературы Магамадова Роза Сайдаевна и Яхьяева Петимат Адамовна. Это был настоящий праздник русского языка. Состоялось награждение победителей и призёров интеллектуальных и творческих мероприятий, которые проходили в рамках «Недели русского языка и литературы»: «Умники и умницы», «Лингвистический поезд», «Конкурс тетрадей», «Знатоки русского языка» и т.д.



Всем педагогам и обучающимся огромное спасибо. Праздник удался.

Зам.директора по УВР: Сулейманов У.У.